

# Bureau exécutif

## A03-03

### 1<sup>er</sup> septembre 2003

## Procès-verbal

R.G.	Catherine Tremblay	Externe	Audrey-Claude L. Charlebois
S.G.	Olivier Carpentier	Information	Yann Allard-Tren
Interne	Valérie Leclerc	Mobilisation	Stéphanie Dufresn
Pédagogie	Annick Lavoie	Socio-culturel	Mathieu Picard
Affaires financières	Cédrick Bacon	Délégué à l'information	Dave Tremblay
Délégué à la Mobilisation	Maya Lussier Simon Girard	Déléguée à la pédagogie	Absente
Déléguée à l'interne	Absents	Délégué au socio-culturel	Maxime Faucher
Délégué aux Affaires financières	Philippe Brisson		

Observateur : Oussmane, Valérie Bergeron, Christine Thibeault, Marie Belly

### 0.0 Procédures

Catherine Tremblay propose l'ouverture du Bureau exécutif  
Valérie Leclerc appuie  
Adoptée à l'unanimité

### 0.1 Praesidium

Annick Lavoie propose Catherine Tremblay comme présidente du Bureau exécutif et Olivier Carpentier comme secrétaire.  
Valérie Leclerc appuie  
Adoptée à l'unanimité

### 0.2 Lecture et adoption du procès verbal (25 août 2003)

Catherine Tremblay propose le procès-verbal du 25 août 2003 tel que modifié  
Annick Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité

### 0.3 Suite du procès-verbal

Tigidou

## 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Catherine Tremblay propose l'adoption de l'ordre du jour tel que modifié :

- 0.0 Procédures
- 0.1 Præsidium
- 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 21 mai 2003
- 0.3 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.4 Déclarations
- 0.5 Régie
  
- 1.0 Bureau Executif
- 2.0 Budget
  - 2.1 Budget
  - 2.2 Bilan
  - 2.3 Coop
  - 2.4 Exode
  - 2.5 Vol estival
- 3.0 Journal
- 4.0 Agenda
- 5.0 Mobilisation
  - 5.1 Assemblée générale
  - 5.2 Comité de mobilisation
  - 5.3 Affichage
- 6.0 Signatures
- 7.0 Représentants
  - 7.1 Fondation (C.A.)
  - 7.2 Fond d'extrême nécessité
  - 7.3 Administrateurs légaux
- 8.0 Élections
- 9.0 Sans-statuts
- 10.0 CAI
- 11.0 Party
- 12.0 T.C Ordre du jour
- 13.0 Affaires diverses
- 14.0 Levée

Annik Lavoie propose l'ordre du jour tel que modifié

Olivier Carpentier appuie

Adoptée à l'unanimité

## 0.5 Déclarations

-

## 0.6 Régie / réflexions

Responsable à l'information :

- Documents frais de scolarité

- Tract 1<sup>ère</sup> A.G
- Affiches d'A.G
- Article + pub au journal Le Bagout
- Être au kiosque
- Affichage

Responsable à l'information :

- Article pour le Bagout
- Kiosque
- Travail sur bible
- Téléphone pour agenda
- Cossins pour T.C.

Responsable générale :

- Lecture revue de presse sur l'éducation
- Réunion avec l'interne de la Fecq
- Préparation de l'A.G
- Préparation du B.E
- Suivi des exécutants et exécutantes face à leurs tâches
- Rencontre avec le syndicat des profs
- Discussion avec Boisvert
- Sensibilisation sur le remboursement des frais de la Cano
- Tournée d'appel pour la CAI
- Discussion avec un employé de l'Exode concernant un désir de leur part d'avoir un statut de comité en table de concertation.
- Préparation des élections
- Préparation du plan d'action

Secrétaire général

- Préparation de l'horaire de mobilisation
- Préparation du kiosque
- Tracts et préparation du matériel de mobilisation
- Affichage
- Mobilisation (kiosque, café, exode)
- Tournée d'appels de la CAI
- Rencontre FECQ
- Assistés la réunion du comité Libertad
- Pris connaissance de plusieurs documents
  - Charte
  - Revues de presse
  - Convocation externe

## 1.0 Bureau exécutif

Remis au point élection (8.0)

## 2.0 Budget

## 2.1 Budget

Discussion et point d'informations sur le budget.

Catherine Tremblay propose de mandater Cédric Bacon et Philippe Brisson de s'informer des recours légaux possibles à entamer contre les anciens exécutants ayant des dettes à l'AGECVM et parler aux permanents afin de faire cesser les prêts à tous les étudiants et étudiantes.

Annick Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité

## 9.0 Sans-statut

Catherine Tremblay propose de verser 200\$ pour les sans statuts algériens.  
Annick Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité

## 3.0 Journal

Marie Belly fait un exposé sur le camp de formation de la PEN du 27 et 28 septembre. Ils aimeraient le tenir pendant deux jours au Cégep ainsi que bénéficier d'hébergement.

## 4.0 Agenda

Valérie Leclerc fait un compte-rendu du cheminement du dossier agenda ainsi que des démarches à entreprendre.

## 5.0 Mobilisation

Point d'information et de discipline

## 7.0 Représentants

### 7.1 Fondation : Conseil d'administration

Catherine Tremblay propose Cédric Bacon comme représentant de l'AGECVM au Conseil d'administration de la Fondation.

Yann Allard-Tremblay appui  
Adoptée à l'unanimité

### 7.2 Fond d'extrême nécessité

Catherine Tremblay propose Annick Lavoie pour représenter les étudiants et étudiantes sur le comité du Fond d'extrême nécessité.

Yann Allard-Tremblay appui

Adoptée à l'unanimité

### 7.3 Administrateurs légaux

Yann Allard-Tremblay propose d'attendre la fin des élections avant de nommer de nouveaux administrateurs légaux.

Catherine Tremblay appuie

Adoptée à l'unanimité

## 8.0 Élections

Catherine Tremblay propose de suggérer le calendrier suivant à l'Assemblée générale pour les élections :

- |                           |                     |
|---------------------------|---------------------|
| - 03 septembre 2003       | Déclenchement       |
| - 04 au 12 septembre 2003 | Mise en candidature |
| - 15 au 23 septembre 2003 | Campagne électorale |
| - 24 et 25 septembre 2003 | Scrutin             |

Olivier Carpentier appuie

Adoptée à l'unanimité.

## 6.0 Signatures

Stéphanie Dufresne propose Olivier Carpentier comme signataire du compte principal et du compte Comité en remplacement de Gautier Langevin

Valérie Leclerc appuie

Adoptée à l'unanimité.

Yann Allard-Tremblay propose Cédric Bacon comme signataire du compte comité, du compte principal et du compte Exode en remplacement de Stéphanie Dufresne

Annick appuie

Adoptée à l'unanimité

Valérie Leclerc propose Catherine Tremblay comme signataire du compte Exode en remplacement de Gautier Langevin

Annick Lavoie appuie

Adoptée à l'unanimité

## 10.0 CAI

Confirmation de 4 assos. À suivre...

## 11.0 Party

Maxime Faucher nous parle des démarches entreprises jusqu'à maintenant.

## 12.0 Table de concertation

Valérie Leclerc propose que l'ordre du jour soit le suivant :

- 1.0 Bureau exécutif
- 2.0 Budget
  - 2.1 Bilan
  - 2.2 Budget
  - 2.3 Subventions
- 3.0 Party
- 4.0 Activités des comités
- 5.0 Affaires diverses
- 6.0 Levée

Annik Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité.

## 13.0 Affaires diverses

### 13.1 (retour 2.3)

Cédric Bacon expose les faits sur ses démarches vis-à-vis la coop. L'AGECVM devrait être endosseur dans cette coop solidarité.

Annick Lavoie propose une motion de félicitation à Cédric Bacon pour les démarches qu'il a entrepris.

Catherine Tremblay appuie  
Adoptée à l'unanimité

### 13.2 (retour 2.4)

Les employés aimeraient avoir un comité sur la table de concertation.  
À suivre en assemblée générale...

### 13.3 (retour 2.5)

Stéphanie Dufresne propose qu'Étienne fasse une déclaration à la police.

Annick Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité

Stéphanie Dufresne propose d'accompagner Étienne.

Annick Lavoie appuie  
Adoptée à l'unanimité

Catherine Tremblay propose de faire changer la serrure du A3.85, des livres usagés et du dépôt.

Olivier Carpentier appuie  
Adoptée à l'unanimité.

### 13.4 Chaise permanence

Annick Lavoie propose d'acheter une chaise de valeur équivalente à celle de la

permanence.  
Catherine Tremblay appuie.  
Adoptée à l'unanimité.

## 14.0 Levée

Annick Lavoie propose la levée  
Catherine Tremblay appuie  
Adoptée à l'unanimité.